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USER’'S MANUAL
MANUAL DE USUARIO

MANUAL DO UTILIZADOR
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Non-Sﬁp; Rubber | Goma Antideslizante | Borracha Antiderrapante
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KEYBOARD - TECLADO - TECLADO

=

MOUSE - RATON - RATO MOUSEPAD - ALFOMBRILLA - TAPETE
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Scroll Wheel/ Rueda de desplazamiento/Roda de rolagem XXL: 700 x 300 x 2 mm
Left Button/Botoén izquierdo / Botdo esquerdo

Forward Button/Botdn de avance / Botao Avangar
Backward Button /Botén de retroceso / Botdo para tras
Right Button /Botdn derecho / Bot&o direito

DPI Switch / Conmutador DPI/ Comutador DPI
Lens/Lente/Lente

RGB Light /Luz RGB/Luz RGB

INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

Please do not take apart or exchange any component, except there are
especially marked operations in User Manual;

Please do not put the product into water or any other liquid, for this
product is not water-proof;

Please make sure that the hands are dry when installing or taking apart
the product in order to avoid getting an electric shock;

Please do not expose the product close to heat source or the fire directly;
Please do not put the product into a great magnetic field, for it may
cause dysfunctions.

HEADSET - AURICULAR - AUSCULTADOR

No desmonte ni cambie ninglin componente, excepto en los casos
especialmente indicados en el Manual del usuario.

No sumerja el producto en agua ni en ningun otro liquido, ya que no es
impermeable.

AsegUrese de tener las manos secas al instalar o desmontar el producto
para evitar descargas eléctricas.

No exponga el producto a fuentes de calor ni al fuego.

No lo exponga a campos magnéticos fuertes, ya que podria causar fallos
de funcionamiento.
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Ndo desmonte nem troque qualquer componente, exceto quando
existam operagdes especialmente assinaladas no Manual do Utilizador;
N3o coloque o produto em adgua ou em qualquer outro liquido, uma vez
que este produto ndo é impermeével;

Certifique-se de que as maos estdo secas ao instalar ou desmontar o
produto para evitar choques elétricos;

N&o exponha o produto diretamente a fontes de calor ou ao fogo;

N3o exponha o produto a um campo magnético forte, pois pode causar
avarias.

1 Adjustment / Ajuste / Ajustamento
2. Microphone / Micréfono / Microfone
3. RGB Light/Luz RGB/Luz RGB



KEYBOARD - TECLADO - TECLADO

6 Installation
Plug USB cable into computer USB port, the keyboard
lights will illuminate.

Instalacién
Conecte el cable USB al puerto USB del ordenador; las
luces del teclado se iluminaran.

PLUG & PLAY

Instalacao
Ligue o cabo USB a porta USB do computador; as luzes
do teclado acendem-se.

Functions of FN - Funciones FN - Fungdes do FN

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6
Media Volume- Volume+ Mute Previous track| Next Track
FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12

Pause/Play Stop Home Email My Computer Folder

PRTSCR LED light ON/OFF

3 light modes switch,
SCROLL Lighting mode/Reaction mode/Breathing mode

w Switch between WASD and T+ | —
Win Win lock / unlock
FN+ w Switch between WASD and T+ | —

1 Light brightness +
(Breathing mode doesn'’t support brightness adjustment)

1 Light brightness -
(Breathing mode doesn't support brightness adjustment)

P Light speed +
(Lighting mode doesn't support light speed adjustment)

Light speed -
(Lighting mode doesn't support light speed adjustment)

PRTSCR Luz LED ENCENDIDA/APAGADA
SCROLL 3 modos de luz:
modo de iluminacién, modo de reaccién y modo de respiracion,|
w Cambiar entre WASDy T | —
Win Bloqueo / desbloqueo de Win
FN+ w Cambiar entre WASDy T+ ] —
1 Brillo de la luz +
(El modo de respiraciéon no permite ajustar el brillo)
1 Brillo de la luz -
(El modo de respiracién no permite ajustar el brillo)
P Velocidad de la luz +
(EI modo iluminacién no permite ajustar la velocidad de la luz)
N Velocidad de la luz -
(EI modo iluminacién no permite ajustar la velocidad de la luz)
PRTSCR Luz LED LIGADA / DESLIGADA
3 modos de luz:
SCROLL modo de iluminagao, modo de reacdo, modo de respiragao
w Alternar entre WASD e T+ | —
Win Bloqueio / desbloqueio do Win
FN+ w Alternar entre WASDe T | —
1 Brilho da luz +
(O modo de respiragdo ndo suporta o ajuste de brilho)
1 Brilho da luz -
(O modo de respiracdo ndo suporta o ajuste de brilho)
P Velocidade da luz +
(O modo iluminag&o ndo suporta o ajuste da velocidade da luz)
N Velocidade da luz -

(O modo iluminag&o ndo suporta o ajuste da velocidade da luz)

MOUSE - RATON - RATO

Installation
6 Plug USB cable into computer USB port, the mouse
lights will illuminate.
Instalacién
Conecte el cable USB al puerto USB del ordenador; las
luces del ratén se iluminaran.
Instalagao
Ligue o cabo USB a porta USB do computador; as luzes
do raté acendem-se.

PLUG & PLAY

DPI

Press key to adjust DPI

Presione la tecla para ajustar el DPI
Prima a tecla para ajustar o DPI

m 1200 ‘ 1600 ‘ 2400 ‘ 3200 ‘ 4800 ‘ 7200 ‘

HEADSET - AURICULAR - AUSCULTADOR
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Installation

Note: You need to plug in the 3.5mm audio cable into
computer for audio and microphone. The USB powers
the LED lighting only.

Instalacion

Nota: Debe conectar el cable de audio de 3,5 mm al
ordenador para el audio y el micréfono. El USB solo
alimenta la iluminacién LED.

Instalagao

Nota: precisa de ligar o cabo de 4udio de 3,5 mm ao
computador para obter dudio e microfone. O USB
alimenta apenas a iluminagdo LED.

PLUG & PLAY

MOUSEPAD - ALFOMBRILLA - TAPETE

We recommend to clean the mouse pad with a damp cloth. A small amount
of detergent can be added to the water. Squeeze all excess water out of
the cloth prior to cleaning. Wipe the mouse pad to dry.

Recomendamos limpiar la alfombrilla con un pafio himedo. Puede afiadir
un poco de detergente al agua. Escurra el exceso de agua del pafio antes
de limpiarla. Seque la alfombrilla con un pafio.

Recomendamos limpar o tapete de rato com um pano hdmido. Uma
pequena quantidade de detergente pode ser adicionada a dgua. Esprema
todo o excesso de dgua do pano antes de limpar. Limpe o tapete de rato
para secar.
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| INFORMAGAO DE SEGURANG

your domestic waste. Please return any electrical equipment that you
will no longer use to the collection points provided for their disposal.
These simple steps can help to avoid the potential effects that
incorrect waste disposal can cause on the environment and human
health. This will contribute to recycling and other forms of re-use of
electrical and electronic equipment. Information concerning where the
equipment can be disposed of can be obtained from your local
authorities.

Ef Protect our environment: do not dispose of electrical equipment in

Proteger nuestro medio ambiente: no tire los aparatos eléctricos a la
basura doméstica. Por favor devuelva cualquier equipo eléctrico que
ya no utilice a los puntos de recogida previstos para su eliminacion.
Estos pasos simples pueden ayudar a evitar los posibles efectos que
la eliminaciéon de residuos incorrecta puede causar sobre el medio
ambiente y la salud humana. Esto contribuira al reciclado y otras
formas de re-uso de aparatos eléctricos y electrénicos. La informaciéon
relativa al lugar en que el equipo puede ser eliminado se puede
obtener de las autoridades locales.

Proteja nosso meio ambiente: ndo descarte aparelhos elétricos no lixo
doméstico. Por favor, devolva qualguer equipamento elétrico que vocé
Nn3o usa mais aos pontos de coleta designados para descarte. Essas
etapas simples podem ajudar a evitar os efeitos potenciais que o
descarte inadequado de residuos pode ter no meio ambiente e na
saude humana. Isso contribuira para a reciclagem e outras formas de
reutilizacdo de equipamentos elétricos e eletronicos. Informacdes
sobre onde o equipamento pode ser descartado podem ser obtidas
com as autoridades locais.

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volumes for long periods.

Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a volimenes altos durante
S WARNING!

periodos prolongados.

Para evitar possiveis danos na audicgo, ndo ouca em volumes elevados durante
longos periodos.

Imported by: COLORS Information Technology, SL.
C/ Morse, 49 - Pol. Ind. San Marcos - 28906 Madrid (Spain)

c € MADE IN CHINA / FABRICADO EN CHINA / FEITO NA CHINA
CIF: B-84045574 - www.colors-it.es

www.unykach.com

Please read carefully this manual before operating the device. Keep it for future reference.

Por favor lea detenidamente este manual antes de utilizar el dispositivo. Guarde el mismo para futuras consultas.
Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar o dispositivo. Salve o mesmo para referéncia futura.




